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O velikonočním víkendu se dobrovické a kosmonoské mažoretky poprvé zúčastnily Mistrovství
světa twirlingu a mažoretek, konaného od 1. do 5.4. v italském Lignanu Sabbiadoru. Do české
reprezentace se nominovaly skrze své úspěchy v Národním šampionátu, a to hned v několika
disciplínách i věkových kategoriích. Oba týmy měly své zástupkyně v sólu a duu na povinnou
hudbu, v sólu se dvěma hůlkami, v rytmickém tanečním sólu, v disciplíně X-strut, i ve skupinové
formaci Parade corp. Společně vytvořily obě skupiny i twirlingový tým „Twirlflowers
Kosmonosy-Dobrovice“. Právě z této skupiny je i dívka Eva Beranová (10 let), které se jako
jediné Češce na tomto MS podařilo v konkurenci 28 dívek ze 17 států celého světa postoupit z
kvalifikačních kol do finále mezi nejlepších 8 soutěžících, a to hned ve dvou disciplínách – v
rytmickém tanečním sólu a v sólu na povinnou hudbu. (Dle slov kouče české reprezentace to
lze považovat za zázrak, protože se v krátké historii tohoto sportu v ČR podařilo doposud jen
jednomu twirlerovi – Josefu Hlaváčkovi – dostat se do finále MS a obsadit navíc 3. místo.) Při
své premiérové účasti na této soutěži obsadila v rytmickém tanečním sólu konečné 7. místo a v
sólu na povinnou hudbu neuvěřitelné 5. místo (vedle 3 soutěžích z USA a 1 soutěžící z Itálie).
Mažoretky se umístily v disciplíně parade corp (s prapory a hůlkou) na 6. místě, twirlingový tým
na 10. místě a duo dětí na krásném 7. místě. Výkony ostatních českých soutěžících byly velmi
pěkné, na velmi dobré úrovni a bez zbytečných srážek, ovšem jejich body nestačily v tak
obrovské konkurenci na postup do finálových kol.
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Mistrovství světa v twirlingu se účastnilo 17 států, z nichž nejúspěšnější byl tým z USA. Není
divu, vždyť tam má twirling téměř stoletou tradici a mají speciální školy twirlingu. V naší
republice se tento sport pěstuje teprve od roku 2000.
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Výkony všech českých soutěžících byly velmi pěkné, na velmi dobré úrovni a bez zbytečných
srážek, ovšem jejich body nestačily v tak obrovské konkurenci na postup do finálových kol.

  

Miroslava Hamršmídová Čežíková a mažoretky z Kosmonos
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